

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Егор

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.09.2021 12:43:47

формирования заключения врача: 07.09.2021 11:22:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308969/answer/308980>



Заключение врача

Здравствуйтесь! При наличии мочеточникового стента возможно периодическое небольшое выделение крови с мочой и дискомфорт при мочеиспускании. Но если кровь выделяется сгустками, в значительном количестве - обратитесь в больницу, где Вам ставили стент, возможно требуется коррекция. Удачи!